

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Екологія»
галузі знань 10 Природничі науки, РВО перший (бакалаврський)
зі спеціальності 101 «Екологія»

У теперішній час, Україна зі складною екологічною ситуацією, потребує висококваліфікованих професійних екологів, які зможуть ефективно працювати над збереженням природних ресурсів, відновленням екосистем, запобіганням та ліквідацією негативних впливів на довкілля. Це обумовлено надзвичайними ситуаціями природного та техногенного характеру, а також необхідністю ліквідації їх наслідків, які нерозривно пов'язані з впливами на довкілля та контролем його стану.

В освітньо-професійній програмі «Екологія», розробленій на кафедрі екології Львівського національного університету природокористування відповідно до затвердженого Стандарту вищої освіти, наголошено на актуальних потребах та основних напрямках розвитку щодо забезпечення екологічної безпеки. В освітньо-професійній програмі визначені основні програмні компетентності, які передбачають підготовку фахівців у сфері екології та охорони навколишнього середовища. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Екологія» відповідає завданням освітньої професійної програми. Фахові компетентності, що передбачені у програмі та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

З метою покращення підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 101 Екологія пропоную розширити контент освітнього компоненту розділом, що стосується «Поводження з відходами», а відтак – внести до переліку обов'язкових професійних компонентів, освоєння якого сприятиме практичній релевантності підготовки, адже студенти матимуть змогу опанувати сучасні технології та інноваційні підходи у поводженні з відходами.

Доктор технічних наук, професор,
завідувач кафедри екології та
збалансованого природокористування
Національного університету

«Львівська політехніка»



Мирослав МАЛЬОВАНІЙ